

■暴风眼+

# 朝鲜释放的美国大学生成了植物人

## 医生称其大脑出现严重损伤,尚不清楚造成的原因

新华社电 因犯阴谋颠覆国家罪而被朝鲜判处15年劳教的美国大学生奥托·瓦姆比尔13日获释,返回美国。他的医疗团队15日发表声明说,瓦姆比尔目前虽然身体状况稳定,但大脑出现严重损伤,医生尚不清楚造成其脑损伤的原因。



瓦姆比尔处于昏迷状态返回美国

### “无反应状态”返回美国后接受治疗

瓦姆比尔现年22岁,来自美国俄亥俄州辛辛那提市,是弗吉尼亚大学学生。他2015年12月随旅行团赴朝旅游。去年3月16日,朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔劳动教养15年。

美国国务卿雷克斯·蒂勒森13日发表声明,宣布奥托·瓦姆比尔获释。获释时,瓦姆比尔处于昏迷状态,返回美国后被送往辛辛那提大学医疗中心接受治疗。

负责治疗瓦姆比尔的医疗团队15日在新闻发布会上说,瓦姆比尔目前

虽然身体状况稳定,但对外界刺激无反应。

辛辛那提大学医疗中心神经科重症监护室主任丹尼尔·坎特说:“他能自发地睁眼和眨眼,但没有理解语言的迹象,对于指令和周围环境也没有反应和意识。他目前还没有说话。”

根据坎特的说法,瓦姆比尔大脑各部分都出现脑组织损伤,但医生尚不清楚造成这一情况的原因。医生还对他的头骨和身体其他部位进行了检查,没有发现瓦姆比尔被打过或骨折的迹象。

### 肉毒杆菌中毒? 家属对朝方说法不认可

朝鲜方面15日证实,朝鲜出于人道主义原因,已于13日释放了瓦姆比尔。

瓦姆比尔的家人称,朝鲜方面告知,瓦姆比尔被判刑后不久,在服下一片安眠药后出现肉毒杆菌中毒症状,陷入昏迷。

不过,瓦姆比尔的家属对朝方的说法并不认可。他的医疗团队15日也

表示,检查中并未发现瓦姆比尔体内有过肉毒杆菌中毒的迹象。当媒体记者向医疗团队追问瓦姆比尔的预后情况时,坎特以家属要求为由,拒绝对外公布。

瓦姆比尔获释后,仍有3名美国人被关押在朝鲜。不过,美国方面没有进一步说明三人目前的情况。

■风云榜+

## 伦敦居民楼火灾 死亡人数升至30人

新华社电 英国警方16日证实,日前发生在英国首都伦敦西部一栋高层居民楼的火灾已造成30人死亡,死亡人数仍有可能继续上升。

英国《泰晤士报》16日报道称,目前仍有45人在火灾中下落不明,其中包括10名儿童。火灾死亡人数有可能最终超过50人,因为目前调查人员尚未进入居民楼较高楼层。

记者16日致电伦敦警察局,一位发言人回复说,目前尚无法证实大火中的失踪人数,警方也从未对外发布过相关数字。

警方此前曾预计,火灾发生时,居民楼内有400至600名住户。

英国舆论认为,此次大火暴露出英国安全监管方面的诸多漏洞。全英约有4000栋类似的高层居民楼,多数建于20世纪50至70年代。

14日凌晨,位于伦敦西部的这栋名为“格伦费尔塔”的居民楼发生火灾。15日,英国首相特雷莎·梅下令,对火灾情况进行全面的公共调查。

## 俄国防部称——“伊斯兰国”头目 或已死于俄空袭

新华社电 俄罗斯国防部16日发布消息说,俄空天军5月底空袭了叙利亚拉卡南郊的极端组织“伊斯兰国”指挥部。“伊斯兰国”头目巴格达迪可能在这次空袭中身亡。

俄国防部说,俄空天军5月28日晚上对“伊斯兰国”位于拉卡南郊的指挥部实施空袭。“伊斯兰国”高级成员当时正在开会,讨论从拉卡撤离的路线。

俄国防部说,俄空天军出动苏-35和苏-34战机,歼灭“伊斯兰国”军事委员会一些高级成员和总计大约330名中层成员和武装分子。有消息显示,巴格达迪出席了当晚的会议并且身亡,俄国防部正在通过各种渠道进行核实。

俄国防部5月底获悉“伊斯兰国”即将召开高层会议,在核实会议时间和地点后,俄空天军对目标进行了空袭。俄国防部强调,俄方实施空袭行动前将行动时间和地点通过相关行动协作机制告知了美国。

## 泰国曼谷发生爆炸 造成两人受伤

新华社电 泰国首都曼谷16日下午发生一起爆炸,目前已造成两人受伤。

当地媒体援引现场目击者的话报道说,当地时间13时左右,两名清洁工在位于曼谷的联合国教科文组织办公楼附近一公交车站发现一个袋子,里面装有用黑胶带缠起来的物品。清洁工拾起查看时不慎滑落,由此引发爆炸。警方还在事发现场附近发现数个可疑袋子,已联系拆弹专家到现场检查。目前,警方仍未能确认爆炸物种类。

■大佬圈+

# 与民众“直接连线”,普京自曝第二个外孙刚出生

## “我不想让他们像贵族一样长大”

新华社电 15日,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京出席一年一度的电视直播节目“与普京直接连线”。在约4个小时的电视直播节目中,俄罗斯民众为普京准备了大约190万个提问,普京从中抽取了73个加以解答。

这是普京第15次参加“与普京直接连线”节目,而俄罗斯民众今年普遍关心经济形势、俄美关系和乌克兰危机等话题。

### 经济小幅增长

经济一直是俄罗斯民众最为关心的话题。在“与普京直接连线”节目中,普京指出,俄罗斯经济已克服衰退,转入增长。

“虽然俄罗斯经济增长幅度较小,但是已经连续三个季度保持增长。”普京说,“俄罗斯经济存在的主要问题仍然是结构问题和劳动生产率较低。如果不能提高劳动生产率,就不会创造新的就业

岗位,居民收入也不会增长。”

本月14日,美国国会参议院通过一项对俄罗斯施加制裁的法案,对俄方人员和俄矿产、金属等行业实施制裁。普京认为,制裁是把双刃剑,美国的制裁不仅导致俄罗斯国内生产总值减少,也使美国经济遭受损失。“制裁促使俄罗斯转变依赖能源出口的经济结构。”普京说,俄罗斯在农业、航天工业等领域取得了发展。

### 不把美国当敌人

普京说,俄罗斯并不把美国当作自己的敌人,美国出现的“恐俄症”是美国内部政治斗争的结果。

今年1月,美国中央情报局、联邦调查局和国家安全局共同发布报告,指认俄罗斯干涉美国总统选举。俄罗斯政府多次否认这一指控,指责美方试图借此转

移国内民众注意力。俄罗斯专家认为,美方调查缺乏真凭实据,结论牵强附会。

普京指出,俄美两国在防止大规模杀伤性武器扩散方面的合作至关重要。“与特朗普互相讽刺挖苦是最坏的交流方式,双方应该相互协作。”普京说,“俄美两国可以在伊朗和叙利亚问题上进行磋商合作。俄罗斯不可能影响并加剧美国内部政治斗争,俄方愿与美方进行对话。”

### 不干涉乌局势

提及乌克兰问题时,普京表示,俄罗斯不寻求干涉乌克兰内政,同时希望美国在化解乌克兰东南部危机方面发挥建设性作用。

### 希望家人过普通人生活

除却就内政外交焦点话题给观众答疑解惑外,普京还提及了自己的家人。

“尽管有各种谣言,但我的女儿们现在生活在俄罗斯,在莫斯科……她们从事科学、教育领域工作,没有涉足政治。”

普京与前妻柳德米拉有两个女儿,两人2013年6月宣布离婚。

除透露女儿状况,普京还在这场电视节目中提及自己的孙辈孩子,“其中一些孩子已经上了幼儿园……不久前,我的第二个外孙刚出生”。

普京强调,他不愿曝光孙辈孩子的身份,不想这些孩子的生活被打扰:“我不想让他们像贵族一样长大,希望他们像普通人一样成长。”

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

## 陈年老酒收藏评估鉴定会(郑州站)

为弘扬中国酒文化,传承百年老酒,本次活动有专业的老酒鉴定评估团队!

现场为广大市民免费鉴定评估,指导收藏经验。

本次活动专业性强,对广大市民是一次难得的机会,欢迎广大市民前来交流,如有老酒数量多或交通不便可上门鉴定收购。

**征集品种:新老茅台 五粮液 剑南春等各种老酒。**

活动时间 6月14日至6月19日(早上8:00~下午7:00)中午不休息

活动地址一:棉纺路桐柏路南50米路西康大酒店7013贵宾室,可乘坐216、30、818、84、B1、B12、B13、B23、B35、34、37、45路公交车棉纺路桐柏路站下车即到

活动地址二:经三路红专路东南角玉泰酒店9001贵宾室,可乘坐209、S107、158、2、80、98、B15、B18、G703、Y810路公交车经三路红专路站下车即到

电话:13017695553 18037677778

